

邀您共赴阅读盛宴

第五届濠滨书市5日开启

晚报讯 记者昨天从市委宣传部获悉,在第十四届江苏书展举办期间,第五届濠滨书市活动将于7月5日~7日同步举办。书市在南通文峰广场设主市场,每天10:00~21:30开展图书展销及阅读推广等活动,如皋市、通州区将设立分市场。

本届书市,凤凰新华书店南通分公司南通书城、大众书局、南通弘文书城、唐闸尚书院、南通老约翰绘本馆、中国邮政集团有限公司南通市分公司、读库文化交流(南通)有限公司、南楼城事书房、帆书·樊登书店、南通艺文书店、睿书房、南通几何书店等12家品牌实体书店,将在主市场举行阅读推广、舞台剧、国学课堂、绘本剧等活动13场。同时,在设于主市场的直播间内,直播达人及阅读推广人将开展“校长讲书”“作家作品分享”“书店主人阅读推广人直播分享”等活动9场。

今年的书市以“新时代 新使

命 新实践”为主题,将开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题读物宣传推介;依托于南通历史文化积淀,在主市场单独设置“江海文化系列丛书”展台,集中展现南通独具特色的地域文化;同时,邀请印刷和版权企业,开展非遗文创用品展销。为了让更多图书资源有序流通,书市将开展“旧书新知”活动,提供精品古旧图书参展,并设置图书捐赠区;开展“你阅我买”活动,读者可凭借市图书馆读者证,在南通书城、南通凤凰书城摊位选择心仪的图书,现场办理借阅手续后,直接借回家,由市图书馆“买单”。

书市期间,我市还将面向市民公开发行总额12万元的电子惠民书券。市民可提前关注“南通发布”公众号,在7月4日上午10点活动开始后,点击“南通发布”下方菜单进入“领取书券”,也可在现场直接扫描二维码领取。书券仅在江苏书展南通14个参展书店及主市场(南通文峰广场)内使用。

记者陆薇



6月30日,南京铁路公安处南通站派出所民警在南通西站多个岗位执勤。今年暑运从7月1日起至8月31日止。为保障暑期旅客安全出行,南通站派出所着力加强安检督导,提前一周部署岗位,重点关注客站大客流时间段安检。

直通奥特莱斯 便捷快速路网 市区东方大道启动提升改造

晚报讯 随着市民期盼的枫叶小镇奥特莱斯开业在即,周边道路交通也迎来了新变化。昨天,记者从市市政设施管理处了解到,东方大道提升改造工程已正式启动,通过骨干道路升级,推动城市功能提质、活力提升。

备受瞩目的南通中心枫叶小镇奥特莱斯项目计划今年9月底与市民游客见面,目前项目主体已经封顶。枫叶小镇奥特莱斯项目是展现南通城市活力魅力的窗口名片,将打造成长三角地区文化旅游和休闲购物新地标。

东方大道作为南通城市快速路网“一环一轴八射”的组成部分,打通了主城区、南通经济技术开发区与苏锡通园区,是南北向串联的重要通道,也是直通奥特莱斯门口的主要干道。“而部分路段行车道为水

泥混凝土路面,因服役年限长、日常重载车辆较多,水泥板块出现了脱空、断板、错台现象,影响行车舒适度与安全性。”项目经理杨红军介绍,为提升道路品质、服务片区发展,本次提升工程将对东方大道(海宾路至海亚路南)约两公里的地面道路进行升级改造,利用共振碎石化、板块修补、注浆加固等技术进行道路“白改黑”,同时在沿江公路与东方大道东侧、东方大道与海宾路交叉口北侧进口道增辟两处左转车道,并配套排水、照明、绿化等附属工程。

据悉,项目已经完成相关管线交底工作,正在推进板块维修,预计9月底前完工亮相。待建成后,将进一步提升道路功能品质、改善出行条件,将有效缓解交通集散压力,为市民们带来更好的商业购物体验。

记者蒋娇娇 通讯员李映晓

暑期开展10场市级职业技能竞赛 人社部门喊话技能人才“来战”

晚报讯 7~8月,全市将集中组织开展10场市级职业技能竞赛,充分发挥职业技能竞赛引领示范作用,以赛促学、以赛促教、以赛促训,推动全市技能人才队伍建设。昨天,市人社部门发出“挑战书”,邀请各类技能人才前来一决高下。

职业技能竞赛是从业人员技能水平提升、职业意识增强、职业发展拓宽的重要举措,也是各行各业职业技能标准科学化、规范化、专业化发展的重要载体。此次集中举办的10场竞赛,涉及社区服务业、网络与信息安全管理、婚庆、人力资源、物业管理、网络营销等多个行业,赛项包括养老护理员、商业摄影师、企业人力资源管理师、婴幼儿发展引导

员(育婴员)、电子商务师、互联网营销师、制图员等近20个。

据介绍,各赛项获奖选手将由竞赛牵头组织部门按照通知文件规定给予相关奖励。符合条件的选手按《南通市职业技能竞赛实施细则》及有关规定核发相应职业(工种)职业技能等级证书,已取得相同职业(工种)、等级职业资格证书或职业技能等级证书的参赛人员不再重复发证。

培养“适应南通发展的技能人才”、弘扬“具有南通特色的工匠精神”、打造“强调南通精神的技工形象”,市人社部门希望通过各级各类职业技能竞赛,搭建技能成长舞台,为南通高质量发展不断输送新质生产力。记者何家玉

外教、口琴、点茶、漆扇……暑托班“托”起缤纷夏日 崇川区21家暑托班开班

晚报讯 “这个‘顶’应该是‘一言九鼎’的‘鼎’,”“练字要凝神,下笔要有神”……昨天上午9点,伴随着孩子们笔下“沙沙”的写字声,崇川区幸福街道花桥社区“崇学童行”爱心暑托班第一节课正式开始。来自鹤涛小学的语文老师朱云耐心地为孩子们答疑解惑,师生其乐融融。

“我家孩子连续3年参加了‘小候鸟’爱心暑托班,今年的时间跨度长、课程安排更加丰富了,孩子们在这儿学习,我们家长也能安心工作……”崇川区幸福街道物流园区职工夏凤凤告诉记者。据悉,为破解暑期带娃难题,崇川区共开设爱心暑托班21个,为期28天,主要招收8~14周岁的孩子,优先照顾留守儿童、城市外来务工人员子女、新业态新就业群体子女等,预计服务近千名青少年。

“我们积极统筹调配多方资源,携手打造‘崇学童行’崇川区爱心暑托班青少年关爱品牌,通过线上线下方式,招募在

职老师、退休老师、退休老干部、大学生等担任托管老师,提供‘教育’和‘托管’相结合的服务。”共青团崇川区委书记吴潇潇说。

更令家长们惊喜的是,今年崇川区联合通大附院、江苏省海域执法监督中心、南通轨道集团等单位,在课程设计、活动安排上不断创新,精心安排文艺科普、爱国主义教育、安全自护、法治宣传、阅读赏析、非遗实践等板块课程,用口琴学习、漆扇艺术、非遗瓷胎画、宋代点茶等“趣味课堂”实现“优托”。相比往年,今年的暑托班新增了英语外教,为孩子们提供沉浸式英语课堂。

同时,市人才发展集团在暑期为孩子们安排了编程课,轨道集团专门开设了“乘着地铁看崇川”,为孩子们出行提供便利。今天上午,孩子们将乘着地铁去参观海洋科普馆,接近科学、了解科学。

记者卢铖卉 通讯员吕雷雷

万濠朗润杯“谁是最强乒乓王”乒乓球联谊赛圆满落幕

6月30日晚,由南通报业传媒集团主办、南通市火炬手协会承办的万濠朗润杯2024南通市“谁是最强乒乓王”乒乓球联谊赛在南通职业大学体育馆落下帷幕。

来自市国资委、市资规局、市住建局、南通醋纤等机关、企事业单位的20支队伍140人参加比赛。现场气氛热烈,不同部门、不同年龄段的乒乓球爱好者欢聚一堂,以球会友、来回对决,扣人心弦。发球抢攻、弧圈倒板、摆短劈长,参赛选手各展其能。冠亚军决赛,南通职大张俊和市住建局陈宇龙两个通城业余高手正面对决,球影纷飞。场外观众不时爆发出助威声、喝彩声,将比赛气氛推向高潮。

本次比赛过程分为两阶段。第一阶段,20支代表队分为4组,按组别展开对决,每组前4名晋级第二阶段。晋级的16支代表队通过淘汰赛,角逐最终名次。经过一天的激烈比拼,南通职大代表队夺得冠军,市住建局代表队一队夺得亚军,市总工会代表队、市农业农村局代表队分获第三和第四名。

(广告)

